

印政府身陷“犯罪困局”

内政部长之子被指涉腐 总理办公室发声明否认 莫迪政府部长中多达13人面临刑事指控

据路透社28日报道,主打“反腐”和“发展经济”牌的印度莫迪政府近日遭遇腐败传言,给其“清廉”形象蒙上一层阴影。另据英国广播公司报道,目前印度总理莫迪领导的政府也面临着成立以来的一次大考验,其多名政府高官被指涉嫌多起犯罪。

腐败传言►► 内政部长之子被指涉腐 总理办公室否认

印度总理莫迪的办公室27日发表声明,否认内政部长拉杰纳特·辛格的儿子卷入腐败事件。声明把过去几周围绕此事的传言斥为“彻头彻尾的谎言”,称这些传言是对当事人的“品格暗杀”,意在抹黑政府形象。而在莫迪的办公室发表声明后不久,作为印度政府“二号人物”的辛格也通过媒体向外界发

表声明称,“如果你们有证据证明近日来关于我的报道是真实的,那我将永远消失在公众眼前。”有印度媒体报道,辛格的儿子在关于警察账目的问题上接受了贿赂。此前,印度《经济时报》刊文称,辛格曾多次向印度人民党主席阿米特·沙阿抱怨,有党内的议员发表了对其不利的消息。

惊人数字►► 印度45个部长 13人面临刑事指控

印度最高法院27日就一项关于谋求禁止有刑事犯罪记录或受到刑事指控的议员出任政府高官的申诉作出裁决,“建议”政府不再任命这类人群担任部长。不过,法官迪帕克·米斯拉说,是否任命这类人群出任部长,最终决定权仍在莫迪。据印度非政府组织“民主改

革联合会”统计,莫迪政府的45个部长中,13人面临刑事指控,其中8人受到重罪指控。而印度的新国会议员有34%的人面临刑事指控。例如,水资源部长乌马·巴尔蒂受到13项罪名指控,其中2项涉及谋杀未遂、6项牵涉暴乱。公路交通和运输部长尼廷·加德卡里面临4项指控,涉及刑

事恐吓等罪名。而莫迪最信任的“左膀右臂”、印度人民党主席沙阿面临下令滥杀、敲诈勒索等多项罪名指控。印度最高法院去年出台的法律决定,被判处2年以上监禁的议员将会被解职且不能参加选举。但报道同时指出,目前的情况是“如果一个人是国会议员,一旦总统同意,他就能进入内阁。”

相关新闻►► 莫迪将访日 安倍当导游

据日本共同社27日报道,日本政府消息人士称,首相安倍晋三有意亲为月底到访的印度总理莫迪充当导游,陪同他前往

京都等关西地区访问。莫迪原定本月31日起访问日本,后把行程提前一天且延长了访问时间。共同社称,安倍离

开首都东京接待外国政要的做法实属罕见,可能意在通过破例款待来加强两国关系。

抛“中国入侵论” 澳议员拒道歉

不当言论或损害两国关系 澳外长敦促其认错

澳大利亚联合党领导人帕尔默刚为其辱华言论道歉,澳大利亚媒体又曝出该党参议员雅姬·兰比拒绝为其“中国入侵论”的说法道歉。据澳大利亚联合新闻社27日报道,兰比表示,她不会效仿帕尔默就自己发表的“中国入侵澳大利亚”的说法道歉。此前,兰比曾发出警告称,澳大利亚需要将本国部队规模扩大一倍,以“防止子孙后

代沦为一个外部强国的奴隶”。澳外长朱莉·毕晓普表示,希望兰比能效仿帕尔默,作出道歉。毕晓普说:“希望兰比反思这些话可能给澳中关系造成怎样的伤害。”中国外交部发言人秦刚表示,中国驻澳大利亚大使已经收到澳大利亚联邦众议员帕尔默的信。帕尔默在信中就其前不久发表的错误言论向中方道歉。中方将听其言,观其行。



指点 空降兵

据朝中社28日报道,朝鲜最高领导人金正恩日前指导朝鲜人民军空降兵部队进行空降与目标打击实战训练。

报道说,空降兵准确降落到指定地点,对目标进行了打击。整个训练在实战气氛下进行。此外,空降兵还加强了在抗日战争期间使用过的游击战术的训练,但报道未提及训练时间和地点。金正恩对训练结果表示满意。他表示,如果忽视训练,就可能在战争中造成无法挽回的后果。他要求人民军将训练体制化、生活化、习惯化。

朝鲜人民军总政治局局长黄炳誓等陪同视察。

图为金正恩指导朝鲜人民军空降兵部队训练。

(本版稿件据新华社)

投资移民吃紧 美暂停发签证

10月1日之后将恢复发放 每年有1万个名额

据《华尔街日报》27日报道,由于中国人申请数量激增,本财年美国投资移民签证首次出现名额即将用尽的情况。报道援引一名国务院官员的话称,在10月1日开始的2015财年之前,中国申请人从本周起将无法获取EB-5签证。报道称,中国投资者在今年美国EB-5签证中占大约85%。

审核通过后,美国国务院通过美国驻外大使馆及领事馆发放签证。EB-5移民项目在24年前启动,每年为那些向美国开发项目投资至少50万美元的外国人提供一个移民签证名额。侨外移民上海分公司市场部一位工作人员在接受采访时表示,因为10月份美国还将重开此签证渠道,对于中国申请者来说影响不是很大。计划不变的话,明年还将有1万个赴美投资移民申请名额。

美对“337”调查

涉及中国一家降噪耳机企业 或被禁止进入美市场

美国国际贸易委员会官网28日发表声明称,该委员会对美国、中国、爱尔兰等国的四家企业在美国销售的部分降噪耳机及组件发起了“337调查”。

企业为富港电子(东莞)有限公司。如果涉案企业被裁定违反第337条款,美国国际贸易委员会将发布相关产品有限排除令和禁止令,这意味着涉案产品将彻底丧失进入美国市场的资格。

报道称,调查基于今年7月25日美国Bose公司提出的申诉,当时该公司指控美国进口及在美市场销售的四家企业的降噪耳机及组件侵犯了该公司专利,要求美国国际贸易委员会启动调查,发布有限排除令和禁止令。

所谓“337调查”最早得名于《1930年美国关税法》第337条款。根据该条款,美国国际贸易委员会有权调查有关专利和注册商标侵权的申诉,也开展涉及盗用商业秘密、商品包装侵权、仿制和虚假广告等内容的调查。

根据该声明,涉及此事的中国

穆加贝访问陕西盛赞兵马俑

8月27日,应国家主席习近平邀请对我国进行国事访问的津巴布韦总统罗伯特·穆加贝抵达陕西省访问。下午,穆加贝一行在外交部副部长张明、中国驻津巴布韦大使林琳和副省长祝列克的陪同下,参观了秦始皇帝陵博物院。

穆加贝曾经12次来华,对中国感情深厚。在兵马俑一号坑,穆加贝看到栩栩如生、场面壮观的兵马俑时,深深为中华民族数千年的历史文化所倾倒,感慨“雄伟壮观,太伟大了”。随后他走下二台仔细观赏,倾听文物发掘过程和修复情况介绍。当得知陶俑、陶马是用黄泥塑造,然后入窑焙烧,再经表面彩绘而成时,穆加贝连连赞叹:“非常了不起!”

90岁高龄的穆加贝欣然提笔留言:“此次访问陕西内容丰富,很有教育意义,让我和我的代表团亲密接触了陕西人民,并参观了秦兵马俑,亲身感受到了悠久灿烂的中国文化。我们将会永远铭记这次访问。”

短短的一个小时里,从一号坑到三号坑,穆加贝看得专注,听得认真,对古老的中国文化表现出浓厚的兴趣。参观结束时,

当日下午,穆加贝总统乘专机离开西安飞赴广州。

穆加贝一行抵离西安时,祝列克及省有关部门负责人到机场迎送。

涉嫌渎职 IMF 总裁遭调查

或面临最多一年监禁 拉加德表示将上诉



拉加德 据美国CNN 27日报道,国际货币基金组织(IMF)总裁拉加德被法国当局正式调查,

她被指涉嫌在出任法国财部长期间处理一起仲裁案时存在渎职行为。

银行之间的纠纷。最终,委员会裁定塔皮获赔4亿欧元。但检方怀疑,塔皮因支持萨科齐竞选总统而受到“优待”。此次拉加德被调查的直接原因也是因为她涉嫌给予了塔皮优待等行为。

报道称,按照法国法律,启动正式调查意味着检察官确信他们已经掌握了足够的证据来证明嫌疑人卷入某一犯罪案件。但是,这并不意味着嫌疑人最终一定会受审。而拉加德本人也表示,她不会因此辞职,并称此调查没有法律依据,她将进行上诉。

如果最终被判罪名成立,拉加德将面临最多一年监禁和1.5万欧元罚款。拉加德现年58岁,2011年起担任IMF总裁,是领导这一机构的首位女性。

此案源自2008年法国前总统萨科齐时期,那时拉加德还是法国的财长。当时,拉加德委任一个仲裁委员会,仲裁法国富豪贝尔纳·塔皮与里昂信贷

此前,IMF前总裁史特劳斯·卡恩曾被指控对纽约一酒店女服务员进行性侵并被拘捕,与此同时,IMF也受到了更严格的监察。

土耳其再次延长导弹招标期限

或不再购中国红旗-9

据俄罗斯军工业综合体新闻网8月28日报道,中国生厂商去年赢得招标引起了土耳其北约方面伙伴的批评。

2013年9月26日秘书处决定继续同中国生厂商进行关于FD-2000(红旗-9出口版)的进一步实质性谈判。同时,起草了一份名单,其中中国居于第一位,美国的爱国者导弹居第二位,意法联合公司欧罗萨姆的SAMP/T防空系统居第三位。

土耳其国防工业秘书处延长了外国公司对采购和共同生产中远程防空系统的投标的期限。在声明中秘书处指出,投标结果的最终决定将推迟到今年的12月31日。

同时,选择中国的防空系统引起土耳其北约伙伴的批评。北约认为,这种系统同北约标准不兼容,引进其到国防系统中将会引发严重问题。

招标活动的延期是由于工作量太大和协调问题,涉及到双方在防空系统部件生产和基础设施建设方面的合作。